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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 12. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 26. maja 2021. godine 

 

 

Sjednica Odbora je počela u 11 sati i 30 minuta.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Vukićević, dr 

Vladimir Dobričanin, dr Albin Ćeman, dr Tamara Vujović, mr Boris Mugoša i doc. dr 

Draginja Vuksanović Stanković.  

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, 

Milosava Paunović,  dr Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović, dr Halil Duković i Abaz Dizdarević. 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

kao zamjena poslanika dr Strahinje Bulajića prisustvovao poslanik Radoš Zečević, a kao 

zamjena poslanice Milosave Paunović prisustvovao poslanik Dragan Vukić. 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

 
DNEVNI RED 

 
1. Predlog zaključaka povodom Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o 

radu koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris 
Mugoša (klasifikacioni broj 19-1/21-2/11, EPA 129 XXVII od 24. 05. 2021. 
godine); i 

2. Amandman na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o radu koji su 

podnijeli poslanici Milan Knežević i Maja Vukićević (klasifikacioni broj 19-

1/21-2/13, EPA 129 XXVII od 24. 05. 2021. godine). 
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PRVA TAČKA 

Predlog zaključaka povodom Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o 

radu koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, dr Damir Šehović i mr Boris Mugoša 

(klasifikacioni broj 19-1/21-2/11, EPA 129 XXVII od 24. 05. 2021. godine) 
 

Obrazloženje Predloga zaključaka povodom Predloga zakona o izmjeni i dopuni 

Zakona o radu dao je poslanik mr Boris Mugoša, kao predstavnik podnosilaca Predloga 

zaključaka. 
 

Odbor je predložio pravno tehničku korekciju kojom bi se riječ „ZAKLJUČKE“ 

zamijenila riječju „ZAKLJUČAK“, s obzirom da je članom 129 Poslovnika Skupštine Crne 

Gore propisano da se jedan od akata Skupštine naziva “zaključak”. Takođe, Odbor je 

predložio da se, u uvodnom dijelu Predloga zaključaka, poslije riječi “redovnog” doda riječ 

“(proljećnjeg)”.  
 

Predstavnik predlagača Predloga zaključaka poslanik mr Boris Mugoša saglasio se 

sa predloženim pravno tehničkim korekcijama. 
 

Predstavnik predlagača Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o radu poslanik 

Dragan Ivanović saglasio se sa korigovanim Predlogom zaključaka.  

 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, osam član Odbora 

je glasao „za“ Predlog zaključaka, nije bilo glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji 

su se uzdržali od glasanja.  

 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Srđan 

Pavićević, predsjednik Odbora. 

 

DRUGA TAČKA 

Amandman na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o radu koji su 

podnijeli poslanici Milan Knežević i Maja Vukićević (klasifikacioni broj 19-1/21-2/13, 

EPA 129 XXVII od 24. 05. 2021. godine) 

 

Obrazloženje amandmana na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o radu dala 

je poslanica Maja Vukićević, kao predstavnica podnosilaca amandmana. 

 

Odbor je predložio pravno tehničku korekciju amandmana na sljedeći način:  

Uvodna rečenica novog člana 3 mijenja se i glasi: 

„U članu 164 stav 1 tačka 1 mijenja se i glasi:“  

Ispred izmijenjene tačke 1 dodaju se znaci navoda.  
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U izmijenjenoj tački 1 riječ „Kad“ zamjenjuje se riječju „kad“, riječi: „sa tim“ zamjenjuju 

se riječima: „s tim“ a poslije riječi „granica“ riječ „se“ briše se.  

 

Predstavnica podnosilaca amandmana poslanica Maja Vukićević saglasila se sa 

predloženom pravno tehničkom korekcijom. 

 

Predstavnik predlagača zakona poslanik Dragan Ivanović prihvatio je korigovani 

amandman poslanika Milana Kneževića i poslanice Maje Vukićević nakon čega je Odbor 

konstatovao da amandman, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

postaje sastavni dio Predloga zakona o izmjeni i dopuni Zakona o radu i o njemu Skupština 

posebno ne odlučuje. 

 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Vladimir 

Dobričanin, član Odbora. 

 

Sjednica je završena u 12 sati.  

 
 
 
          Sekretarka Odbora  za                                             Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


